Yuntenb matematukun MKOY «HoBomakuHckaa COLLU»: A6aynkagbipoBa M.P.

Tema: YMHOXKeHUE 1eCATUYHBIX APo0eil.
° Ilesm: HayYUTh YMHOXKATh U JEUTH JECATUYHBIC IPOOU Ha pa3psIHYIO €AMHHUILY; YMHOXXATh
JeCATUYHbIE po0u Ha HATYPaIbHOE YUCIIO, YMHOXKATh IECATHYHBIE 1poOH; chopMupoBaTh YETHOE
MIPEACTABJICHUE O PA3IUYMAX CBOMCTB YMHOXKEHUS HA PA3pAIHYIO €AMHUILY; PACITUPUTH IIPEICTABICHUE
yqamnxcsl O BBIITOJIHCHUHN HeﬁCTBHﬁ C ICCATUYHBIMHA I[pO6SIMI/I.
° MIPOJIOJKUTH PAa3BUTHE TTO3HABATEILHOIO HHTEPECA K U3YUECHUIO MATEMATHKH; TTPOIOJKHUTH
Pa3BUTHE DJIEMEHTOB TBOPYECKOM JCSITEIILHOCTH yYallIUXCsl, 9Yepe3 BOBJICUEHNE UX B PAOOTY YaCTUYHOTO
MMOMCKOBOI'O UCCIIEA0BATEIILCKOTO XapaKTepa; pa3BUBaTh yMEHUE HA0JI01aTh, CPAaBHUBAT,
aHATM3UPOBATh, JICJIaTh BHIBOJIBI.
L] BOCIIUTHEIBATh HABBIKU KOMMYHI/IKaTI/IBHOCTI/I B pa60Te, YMGHI/IG CJIyIJ_IaTL IIperFO, YBa)KeHI/Ie K
MHEHHIO TOBApHINA; BOCIIUTHIBATD Y YUAIIMXCS TAKUE HPABCTBEHHBIC KAUECTBA, KAK HACTOMYHBOCTb,
aKKypaTHOCTL, WHUIIUATUBHOCTb, TOYHOCTDH, CAMOCTOATCIIbHOCTh, aKTUBHOCTD.

Ypok 1o Teme: YMHOKeHUE U JeJIeHHE TeCATUYHBIX Ipo0eil Ha pa3psiAHYI0 eIMHHUILY.

Xoxa ypoka.
1. OpraHu3auMOHHBII MOMEHT.
JlonaroxgaHHBIN JaH 3BOHOK,
Haunnaercsa ypoxk.
Tyt 3areu u 3a1a4u,
Urpsl, mytkuy, -
Bceé nna Bac
[Toxxenaro BaM ynauu-
3a paboty, B 100pbIil yac!
JlaBaiiTe ynbpIOHEMCST APYT APYTY U C XOPOIIMM HACTPOECHUEM HAYHEM Halll YPOK.
2. MotuBauus ypoka.
Onurpadom K HaIeMy YpOKy BO3bMEM CJIOBA APEBHETPEUECKOTO MOJTUTHUECKOTO JICATENs, OpaTopa u
nucatens Mapka Tymnus [unepona « bes 3Hanust [po6eit HUKTO HE MOXKET MPU3HABATHCS CBEAYIOLIUM B
MaTeMaTHKe».
JleicTBUTENHHO, B HAYKE W MPOMBIIIIEHHOCTH, B CETLCKOM XO3SIMCTBE MPH pacueTax JeCATUYHbIE APOoOU
HCIIONB3YIOT 3HAUYUTETBHO Yallle, YeM OOBIKHOBEHHBIE. ITO CBSI3aHO C TPOCTOTOM MPaBUII BHIYUCICHHH C
JECSITUUYHBIMH TPOOSMU, MOX0KECTHIO X Ha MpaBuiIa JEHCTBUI ¢ HATypaIbHBIMU YHUCTAMH.
Hawm y»xe 3HakoMbI ACHCTBHUS CIOKEHUS ¥ BBIYUTAHUS HAJl JECATUIHBIMU IPOOSMHU.
CETOJIHSI MBI PUCTYIUM K U3YYSHHIO MPABUJT YMHOKEHUS AECITUUHBIX APOOEH.
3. AKTyajau3anusi ONOPHbIX 3HAHMM.
YcTHBINM onpoc:
° Kaxkas npoOb Ha3bIBaeTCs N€CATHUHOMN?
Kak 3anuceiBaercs aecsituunas Apoos?
Kak crnoxxuth (BbIUECTh) JECATHUHBIE TPOOH?
Kak cpaBHUBAIOT JeCATUYHBIE IPOOU?
Kax BBINOJHAIOT OKpYTJIEHHE Yyncen?
Korna pabotaem ¢ necaTUYHBIMU OpOoOSIMHU OONbIIOE BHUMAHHUE HAO YIENSATh MECTOMOJIOKEHUIO
3ansitoi. Bor He3naiika civcan y 3Haiiku joMalllHee 3a/laHue, He oOpariiasi BHUMaHUs Ha 3aIsTyIo.
U BOT uTO Monyunsock. BoccTaHOBUTE 3aMATYI0, YTOOBI paBEHCTBA CTAIN BEpHBIMHU (ciaiin Ne2):
32+1,8=5; 3+1,08=4,08; 57-4=17, 63-2,7=60,3 um 6,3 -0,27 =6,03.
Y CTHBIN CYET:
25*1000=
3*10=
401*100
200:100=
34000:10=
7000:1000=
4. U3y4yeHue HOBOT0 MaTepuaJa.



VYdammMcs npeasaraeTcs BHIIOIHUT YMHOXKEHHUE YHCEIT IO IPABUITY YMHOXKEHHSI IECITUYHBIX ApOOeit
Ha HaTyPaJIbHOE YUCIIO. 3aTEM B ITapax IPOBECTU B3aMMOIIPOBEPKY BBIIIOJHEHHOI'O TaHHOTO 3a1aHus.
YMHOKEHHE IeCATHYHBIX Ipo0ei Ha paspsAaHYIO €IUHUILY IIPOU3BOJUTCS MO MPABUITY, OTIIMYHOMY OT
YMHOXXCHHS HATypabHBIX YHCEN HAa Pa3PSIHYIO SIUHUITY. Y BEIMUEHUE JeCATUYHBIX apobeit B 10, 100,
1000 u T. 1. pa3 MpOU3BOJUTCS 3a CUET MIEPEHOCA 3aISITON BIPABO.
ITpaBuio. UToOb! YMHOXKHTH JECATUYHYIO IpOOb Ha pa3psiHYIO €AUHULLY, JOCTATOUYHO EPEHECTH
3aITyI0 B APOOH HA CTOJIBKO Pa3ps0B BIIPABO, CKOJIBKO HYJEH B pa3psAHON eIHHHULIE.
Ecnu B necsTuaHON IpoOH YKCIIO pa3psiioB ClIpaBa OT 3alATOM MEHbIIE, YeM HYJICH B pa3psaHOM
eIMHUIIE, TO CIpaBa K JIPOOHOH YacTH ACCATUYHON JPOoOU MOXKHO JOMHCATh HEOOXOAMMOE KOJTHYECTBO
HYJIEH.
Hanpuwmep:
213,84 * 10 = 2 138,4,
97,2* 100 =97,20 * 100 = 9 720;
74,3379 * 1 000 = 74 337,9.
JleneHue AeCATUUHBIX 1poOel Ha pa3psIHYIO €AMHHUILY TaK JK€ OCYLIECTBIIAETCS 10 0COOOMY IIPAaBUITY.
[TpaBuio. UtoOb! pa3aenuTh JECATUYHYIO IpO0b Ha Pa3psSAHYIO IUHHILY, JOCTATOYHO MEPEHECTH
3aIATYI0 B APOOH HA CTOJIBKO Pa3psoB BIEBO, CKOJIBKO HYJIEH B pa3psAHON eqUHULIE.
Ecnu B necsiTuuHOM 1poOH YnCiIo pa3psIoB clieBa OT 3aIsIToH (pa3psa0B LEelnoi 4acTu ApoOu) MEHBILIE,
4yeM HyJlel B pa3psaHON eqUHMLE, TO ceBa Iepe BbICIel 3Havaled nudpoii nenoi yactu 1podu
MO>KHO JIONIUCATh CTOJIBKO HYJIEH, CKOJIbKO UX HE XBaTaeT.
Hampuwmep:
213,84 : 10 = 21,384,
9,72 :100=0,0972;
74,03 : 1000 = 0,07403.
5. UcTopnyeckasi cipaBKka.
3a/1a4y oOJer4yeHusl BIYMCICHUH yu€Hble HauaIu eweé ¢ apeBHuX BpeMEéH. Ho Tonbko B 15 Beke
caMmapKaHJICKUH y4€HbIH acTpoHOM anb-Kamu B TpakTe «Kittou k apudpmernke» pazpadoTas HOJHYIO
TEOPHIO IECATHYHBIX Jpo0eil 1 moIpoOHO M3II0KMII IPaBUIiIa AeHCTBUS ¢ HUMH. Tpyasl an-Kamm qonro
He OBLIIM U3BECTHBI €BPONEHCKUM YUEHBIM. A TIOTPEOHOCTH B YIIPOLIEHUH BBIYMCICHUN C IECATUUHBIMU
IOpoOsiMU Bo3pacTaiia Bc€ O60sbliie U Oosbliie. ITO ObLIO CBA3aHO C pa3BUTHEM TEXHHMKH, IPOU3BOJICTBA
MoperiaBaHust, TOprosiu. Hy>kHO ObIJI0 OBICTPO U TOYHO BBIYUCIISATH: CKJIAIbIBaTh, YMHOXATb, BBIYUTATH,
JENMUTH AecsaTuaHbIe Apoou. [Iporuio moaropa Beka mociie OTKPLITHI anb-Karmm , 1 BOT TalaHTIMBBIN
¢dnamanackuii uHxeHep M yuénblit Cumon CteBuH B cBoei kHure «/lecaras»(1585 r.)onucan
apudmeTnyeckue AeUCTBUA € AeCATUYHBIMU ApoOsMU. OH k€ BBEN CUMBOJIUKY, KOTOpas MPUOIMKaIach
K coBpeMeHHOMY Buay. [lomynspuszanus qecaTHYHbIX ApoOeit sBiseTcs orpoMHO# 3aciyroif CteBuHa
nepesl Haykoid. OObIYHO OH MPU3HAETCS U UX U300pETaTENIEM.
6. 3akpernuieHue HOBOro MaTepuaJa.
Pemmts Ne 877, 878, 880, 885.
7. CamocTosiTesIbHasi padoTa.
Pemmte Ne 878. 1105(15).
ITocne B3auMONpPOBEPKHU yUalrecs COOOLIat0T CBOM Pe3yIbTaThl IPOBEPKH, & YUUTEb ITOIBOJANUT
Mpe/IBapUTENbHBIN UTOT 00 YCBOEHUHU HOBBIX 3HAHUM ydaluXcs.
8. Hror ypoka. /lomaminee 3a1aHue.
Pemnte Ha 8 6amnoB: Ne§79, 882, Ha 11 6ammo: Ne 886, 1105(8).
Chopmynupyiite npaBuiIo YMHOXKEHHUS U I€JCHUS AECATUYHON JpoOu HA Pa3psAIHYIO eUHUILY:
a) 10; 100; 1000;...
6) 0,1;0,01;0,001;...
YTo HOBOTO y3HAJIM HA ypOKeE?
- Yemy Hayuuiuce?
- OueHuTe CBOU 3HaHUA MO TabJIULIE:
3Har0: (4TO TaKOe YMHOKEHUE)
CoMHeBaroCh:
He 3nato:
B Tpyne yMHOKEHBE TOMOXKET.
Yro0 nenpHOI paboTa OblLia,
Crokpat Tpya0:1:00b€ YMHOKUM —



YMHOXKATCS HaIlIK Jena.
- Cnacu60 3a ypox!

YPpok 1o treme: YMHOKEHUE M JieJieHHe TeCATUYHBIX Apo0eil HA pa3psiAHYI0 eIMHUILY.

Xox ypoka.
1. OpraHu3anHOHHBII MOMEHT.
Tex, KT0 roTOB paboOTy HayaThH
VY11b10KH CBOM 5 IPOITY MOKA3aTh!
Bce rorosel? Torna noBropsieM,
Cucremarusupyem, nydaeM u 00001Iaem,
NTAK, HAYNHAEM!
JlaBaiiTe ynpIOHEMCST ApPYT APYTY U ¢ XOPOIIUM HACTPOCHUEM HauyHEM Halll ypOK.
2. MoTuBauus ypoka.
31paBCTBYHTE, NETH, CETOMHAIIHUN YPOK MHE XOTEJIOCh Obl HAYaTh C TAKUX CIIOB.

Kto nHudero He 3aM€C4acT,

ToT HU4Yero He HN3y4dacrT.

Kto nHuuero He HU3Yy4acr,

ToT Be4HO XHBIUET U CKYy4acT.

A HaM ¢ BaMH CETOJIHS CKy4aTh He npuaeTcs. [IpoBepuM Hallly rOTOBHOCTH K YPOKY. 3allUIIUTE B
TeTpalsAX YnCcio, KJaccHas paboTa. Y Kaxa0ro U3 Bac Ha MapTe JICXKUT JTUCT HacTpoeHus. S mporry
BaC Ha 3TOM JIUCTE OTMETUTH JIMYMKO YEJIOBEYKa, HACTPOEHHUE KOTOPOro COBIMAIAeT ¢ BamuM. Jlucr
OTJIOKUTE Ha Kpail mapThl, U HAYHEM YPOK.

3. AKkTyaamn3auus onopHseix 3Hanui. [Iposepka /3.

YcTHBINM onpoc:

1. Kak kopoue 3anuchIBatoT JpoOu, 3HAMEHATEh KTOPBIX SANMHHIIA C HECKOIbKUMH HyIsiMu? (Uucna co

saamenarersivu 10, 100, 1000 u T.4. ycTOBUIMCH 3aluchiBaTh 0e3 3HaMeHatenst. CHauana 3amuchiBaloT

LIETTYI0 YacTh, a TOTOM YHCIUTENh IpOOHON yacTH. Llenyro 9acTh OTENSAI0T OT APOOHON YaCTH 3aIAaToM ).

2. Kak Ha3bIBaloOT Takyo 3anuck apoou? (ecstuunas 1poob).

3. ChopmynupyiiTe MpaBUIIO CPABHEHUS IECATUYHBIX JIpoOei. (UToOBI CpaBHUTH JIBE AECSITHYHBIE APOOH,

HAJ0 CHayYaja ypaBHATh Y HUX YHCIIO IECATUYHBIX 3HAKOB, MPUIKCAB K OJJHON U3 HUX CIIpaBa HYIH, a

MMOTOM OTOPOCHB 3aISATYI0, CPABHUTH MOJIYYUBIIHECS HATYpPAIbHBIC YHCTIA).

4. Kak ckiabIBaOT ¥ BBIYUTAIOT JECATUUHBIE TpoOu? (UTOOBI CIIOXKHUTD UM BBIYECTD JECSITHUHBIC

Ipo0H, HY)KHO: YPaBHATH B ATUX JIPOOSX KOJMYECTBO 3HAKOB IMOCIIE 3aISATOM; 3aMUcaTh UX APYT MO

JPYTrOM TaK, YTOOBI 3armsiTasi Obliia 3aMKcaHa MoJ 3amsITON; BBITOIHUTH CJI0KEHUE UIIM BEIUUTAHUE, HE

oOpariasi BHUMaHHMsI Ha 3aISTYIO; TOCTAaBUTh B OTBETE 3AIATYIO MO/T 3aMsITOW B IAHHBIX JIPOOSIX).

5. ChopmynupyiiTe MpaBuIo YMHOKEHUS U ASTEHUS AECATUYHON APOOU HA pa3psAIHYIO CTUHUILY:

a) 10; 100; 1000;...

6) 0,1;0,01;0,001;...

Beruncnuts:

12x6=72

25x4=100 386x100=38600

35x35=1225 64x1000=64000

11x17=187

65x65=4225

23x11=253

281x10=2810

0,05x0,1;

56,1x0,01;

1,256x0,01;

5,8x0,001;



47x0,001.
4. U3y4yeHue HOBOT0 MaTepuaJa.
[Tycts mone umeet Gpopmy KBajgpaTa co croponoit 1,83 km. Haiinem nepumerp storo nosns. OH paBeH
1,83 + 1,83 + 1,83 + 1,83, To ecth 7,32 kM. Jj1s1 pemieHus 3aja4i Mbl HAllUTM CYMMY YETBIPEX CJIaraeMbiX,
Ka)KJ10€ U3 KOTopbIX paBHO 1,83. Takyro cymMy Ha3bIBaloT Ipou3BeAeHUEM unciaa 1,83 u HaTypaabHOro
ypcia 4 u obo3nayvaror 1,83 * 4,
[TpousBeneHneM ASCATUYHOM IPOOH U HATYPAILHOTO YHCIIa Ha3bIBAIOT CYMMY CIIaraeMbIX, KaXKI0€ U3
KOTOPBIX PaBHO ATOM ApoOH, a KOJTUYECTBO CJIAraeMbIX PaBHO 3TOMY HATypaJIbHOMY YUCIHY.
3navyenue 7,32 mist npousBenenus 1,83 * 4 MoKHO MOMYy4YUTh MHAYE: YMHOXKHUTH 1,83 Ha 4, He oOparas
BHUMAaHUS HA 3aISTYI0, & B IOJyYEHHOM MTPOU3BEACHUH 732 OTACIUTH 3aMsTON JBE UG PHI CIIpaBa, TO
€CTh CTOJIbKO, CKOJIbKO I 1mociie 3ansaToi B 1podu 1,83.
Umoovl ymuoscumsy decaAmuunyio opods Ha HamypaiIbHoe YUCa0, HA00:
1) yMHOXHTBH €€ Ha 3TO YKCII0, He 00pallas BHUMaHUS Ha 3aIsTyIO;
2) B MOJIy4€HHOM MPOU3BEACHUH OTACTUTH 3aMSATON CTOJIBKO MU(P CIpaBa, CKOJIBKO UX OTAEICHO
3amsATON B ICCITUYHON APOOH.
YMHO)ast ApoOU NEeCITHIHBIC,
K 3ansaTeiM ux 6yapTe 0e3pa3nuvyHbIMU,
Hano ux, Mory cka3ats 3apaHee,
YMHOKaTh KaK YuClia HaTypalibHbIE.
A B Ipou3BEACHUH MOJIYYCHHOM,
Crpaga, 3amsTyI0 B K&KJOM cilyyae,
OrtnensiiTe 3HaKOB CTOJIBKO,
TPH, MATh, IIECTb...
CKOJIBKO MX B MHOXHUTEIISIX.
VYerno Ne 882.
5. OU3KYJIbTMUHYTKA.
Yyuutens NPOM3HOCUT CIIOBA U MOKA3bIBAET ABUKECHHUSI, yUaIIHecs TOBTOPSIOT.
OnuH, 1Ba, TpH, YETHIPE, IISTh,
Bce ymeem MbI cunuTaTh.
OTapIxaTh yMeeM TOXKeE:
Pyku 3a ciuny nonaoxum,
['osioBy nogHUMeEM BbITIE
W nerko — nerko noAsImM.

Bce pebsita apy»HO BCTanu
W Ha Mecre 3amaranm.
Ha HOCOUKM MOTAHYIUCH
W npyr x apyry noBepHYJINCH.
Kaxk npy>xuHKu MBI ipuceny,
A MOTOM THXOHBKO CEJH.
6. 3akpernuieHue HOBOro MaTepuaJa.
Permts Ne883(1-6), 888(1), 893.
7. CamocrosiTesibHast padoTa.
Pemmmts Ne 888 (2), 883(7, 8).
ITocne B3auMONPOBEPKHU yUalecs COOOIAIOT CBOM PE3YIbTAaThl IPOBEPKH, & YIUTENb MTOIBOAUT
MIpeIBAPUTENIbHBIN UTOT 00 YCBOCHUU HOBBIX 3HAHUH Y4alUXCS.
8. Hror ypoka. /lomamnee 3a1aHue.
Permts Ha 8 Gamnos: Ne 884(1-4), 889(1, 2), na 11 6amnos: Ne 894,
Chopmynupyiite npaBuiIo yMHOXKEHUS AECATUIHOMN Tpodu
YTo HOBOTO y3HAJIM HA ypOKE?
- Yemy Hayuuiuce?
- OueHuTe CBOU 3HAHUS 0 TAONIHIIE:
3Har0: (4TO TaKOe YMHOKEHUE)
CoMHeBaroCh:
He 3nato:



Ypok no Teme: YMHOKeHHE TeCATHYHBIX APO0eil.

Xox ypoka.

1. Oprann3zanoHHbIN MOMEHT.

A cneury cka3atb BaM —

« 3apaBcTBYiiTe!»,

Ut00 moskenaTh 310pOBbs 100POTO.

S cnemry ckazaTh BaM - «biaroctuy,

Urto6 noxenaTh BaM CUaCThsi HOBOTO,

A cnemry ckazarb Bam «Pagoctu!»

VY nau, ycniexoB v Be3eHuUs !

Wrak, npy3ps, HAUMHAEM Hall YPOK.

2. MoTuBanus ypoka.

Ceromuss Ha ypokKe MOBTOPUM IIpaBWJIa YMHOXKEHUS AECATUYHBIX JpobOeil. Bam mnpemocraBisiercs
BO3MOKHOCTh TOKa3aTh CBOM 3HAaHMS M YMEHHMsI Cu€Ta W IMPUMEHATh CBOM 3HAHUS IPU PEIICHUU
MIPUMEPOB U 3a/]ad.

3. AkTyajau3anus onopHsix 3HaHuii. [IpoBepka a/3.

«Pacumdpyit cnoBo». Ha nocke 3anucansl ynpaxHeHus. PSiom ¢ KaxIbIM yIpakHeHuEM — OyKBa-KO/I.
Hwxke ympaxHenudt Ha qocke — Tabnuia. BeimonHss ynpakHEHUs, yJalluecs TOJDKHBI COOTHECTH
OYKBY-KOJ C YHCIIOM B TaOJHIIE.

3,7-10=

7,02 - 10 =

0,067 - 1000 =

0,08 - 10 =

34,06 - 0,1 =

123,1 - 10 =

0,34 - 100 =

0,034 - 10 =

0,037 - 10 =

MEMITOIE <KX=

67 70,2 1231 3,406 37 34 0,8 0,34 0,37

B pe3ynbrare BBINOJIIHEHNS YIIPAaXKHEHUH, TOJyYHIIOCh CIIOBO «yMHOXXEHHME». T.0. ydamniiecs caMu
Ha3bIBAIOT TEMY ypOKa.

CdhopmynupyiiTe NpaBUIIO YMHOXKEHUS AECATHUHON ApoOU Ha HATypaIbHOE YHCIIO.
Kak yMHOXUTB ecsaTuuHyto ApoOs Ha 10, 100, 10007

Kak nensat necstuuHyro ApoOb Ha HATYpajIbHOE YUCIIO?

Kak paznenuts necsatuunyro apoos Ha 10, 100, 1000?

Kak 00patuTh 0OOBIKHOBEHHYIO IpOOb B J€CATUUHYIO?

o ChopmynupyiiTe mpaBrIO YMHOKEHUS IECATUYHBIX TPOOEH.
4. Perienue ynpaskHeHHil Ha YMHOKeHUe 1eCITUYHBIX Apooeii.
BeinonnuTe 3a1aHus:

1. Pemnre ypaBHeHUS:

X:12,5=0,8

x : 0,4 +405,5 = 531

2. Beruncnure

0,06927,18+0,03127,18=

3. Beruncaure

5,0892,2-5,07°2,2=

4. HaiinuTe 3Hau€HUE BBIPAXKECHUS

0,3752x+0,7248x-0,27, ecnu x=5,7

Pemmmts Ne 888(3), 907 (1), 909, 891.

5. ®U3KYJIbTMHHYTKA.

OpnuH, 1Ba, TpH, YETHIPE, MATH,

Bce ymeem MbI cunTtars.

OTapIxaTh yMeeM TOXKeE:



Pyku 3a ciuHy 1OJI0KHM,
['onoBy mogHUMEM BBITIIE

W 1erko — 1erko MoABIIIHM.
Bce pebsita apyxHO BCTA)IN

W Ha mecTe 3amaraiu.

Ha Hocouku noTsHyMCh

W npyr x apyry noBepHyJIUCH.
Kaxk npy>KWHKHU MBI IpUCEIH,

A TIOTOM THXOHBKO CEJIH.

6. Jloruueckoe 3aanmue.
Pabota B mapax.

[Togymaiite, 1o KakoMy MpaBUITy COCTABIICH PsI/I YUCEN, U 3aITUIIUTE €IlIe 0 JIBa YKCa.
a) 1,2; 1,8;2,4; 64...;

0) 9,6; 8.,9; 8,2; 7.,5;...;

B) 0,9; 1,8; 3,6; 7,2;...;

r) 1,2;0,7;2,2; 1,4;3,2; 2,1;... .
7. CamocrosiTeJibHasi padoTa:

Bapuanm A Bapuanm B
1,53 x 8,3 = 1,26 x 8,4 =
8,04 x0,6 = 4,08 x0,7 =
35 x 1,7= 48 x 16=
JlONIOJIHUTEJBHO
17,3 x0,9-0,8015 = 86,2 -1524 x 4,2 =
12,72 x 1,5 = 234x25=

8. Utorm ypoka. /1/3. Peduiexcus.

Bor 3akoHumIICS YpOK,

Wror noasectu HaMm mopa.

Ko ke nydiie Bcex Tpyauiics

Ha ypoke otnnunica?

OOBABISAIOTCS OTMETKH, TIOJTyUYECHHBIE HA YPOKE.

- UTo HOBOTO BBI Y3HaJIHM Ha ypOKe?

- Kakue npaBuiia uCronbp30BaIMCh HA YPOKE TP PEIICHUH 331497
Pemmts Ne 889(3), 892, 910.

Ypoxk no Teme: Beino/iHeHHe ynpaKHEHNH HA YMHOKEHHE JeCATHYHBIX Ipo0eii.
Xox ypoka.
1. Opranu3anMoHHbIH MOMEHT.

Jlucmok nacmpoenus

BriOpaTh pUCYHOK 110 HACTPOEHUIO {::} 5%5} @

2. MoTuBanus ypoka.
Camynn SkoBneBnu Mapmiak — A€TCKUI MHACATENb, CII0BA KOTOPOTO, I HAJICIOCh, OCTAHYTCS B Balleil

Jylie:

«IIycTh KaXIbli IE€Hb U KAXKJIbIH Yac
Bawm HOBOC M1OOYAET.
ITycts n06psIM OyneT ym y Bac
A cepaue yMHBIM Oynet!»
3. AKTyaum3anus onopHbix 3Hanmii. [Iposepka a/3.
1) [ToBTOpEHME MpaBUI YMHOKEHUS AECATUYHBIX IpOOEi.
2) YcTHBIE yIIpaKHEHUS:
a) YIpoCTUTE BBIPAKECHHUS:
8,9+8,9+8,9+8,9 +8,9 +8,9;
10,2 + 10,2 +10,2.



0) YranaiiTe KOpeHb ypaBHEHUH:
86,7y =867;  3,2x =3200; 0,38a =380; 1,78=1,7.
B) «[loTepsiack 3ansTas

1,27 - 3,5 = 4445
12,7 - 0,35 = 4445
12,7 - 3,5 =4445

I'pagpuueckuii ouxmanm
1) 0,5*0,5=25 (uer)
2) 3,3*10=330 (mer)
3) 6*0,2=1,2 (na)
4) 7% 0,07 =49 (uer)
5) 0,01*1000= 10 (na)
6) 2,5% 10 =25 (na)
7) 0,1*2=2 (uer)
8) 0,2*1000=200 (ma)
4. Penienne ynpaxHeHHii HA YMHOKeHHe JeCATHYHBIX APo0eil.
[ToBTOPUTH 3aKOHBI YMHOKCHHSI:
® aB=Ba;
e a(Bc)=(aB)c;
e a(Btc)=aBtac.
Pemute Ne 907 (2), 895, 897(neuernsie), 898(1, 3).
Pemnte ypaBHEeHMS:

X -2,9=3,93 X =6,83
a:19=174 a=330,6
(y—8,48)+2,16=3,9 y=10,22
6y —5,9=24,1 y=35
(92-x):6=0,9 x=3,8

5. PazmMunka a4 rjas.
Ha BaTmaHe yuuTenb pUCyeT COJHBIIIKO, a IETH CIEAT IJla3aMu 3a €ro ABHUKEHHUSIMH (IT0 YaCOBOM
CTpEJIKE).

1. Osgau;
2. Jlyunku;
3. Odopmnenue nuna.

3areM, AETH CIEIAT 3a YKa3KoW yuuTelns (IpOTUB 4aCOBOM CTPENKU), 1easi ABMXKEHUS FOJIOBOM.

6. CamocrosiTesibHasi padoTa.
Ne 1. BeinmonauTe yMHOXKEHHE
1 BapuanT 0,185+ 24
2 BapuanT 7 * 18,36
Ne 2. Haiinute npon3BeeHIE YUCEI
94,21+ 53
13,0238
Ne 3. Haiinure 3HaueHNE BBIPAKEHUS, IPUMEHUB PACIIPENETUTEIIBHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS
280,28 + 280,22
0,548 32 — 0,548-22
Ne 4. Haitnure 3HaueHue BeipakeHus 3,16n — 2,27n + n— 0,09n, ecnu
n =100
n=10
7. Utorm ypoka. /1/3.
Pemnte Ne 896, 897 (uetHsbIe), 898(2, 4)
Tpunnun «Muxkpodon». (Vuenuku no ouepeou oOarom apeymeHMupoBaHHuIL OMEem HA OOUH U
10C08).
e Ha ypoke s paGortan aKTHUBHO / ITACCUBHO
e (Cgoeii paboTOl Ha YPOKE o JIOBOJICH / HE JOBOJICH



MHTEPECEH / CKy4eH
JlomaniHee 3aJaHue MHE KQXKXETCSl  JICTKUM / TPYTHBIM
" HMHTEPECHO / He HHTEPECHO

e  VPOK JJIsl MEHS TIOKa3aJIcst KOPOTKHM / JJTAHHBIM

e 3a ypoK 4 He ycTan / ycran

e Moe HacTpocHHE CTaJIo JIyullle / CTajio XyXKe
e Marepuan ypoka MHE ObLIT rojie3eH / 6ecroie3ed

[

[ ]

B Tpyne yMHOXKEHBE IOMOKET.
Yrto06 aenbHOM paboTa ObLIa,
Crokpat Tpya0it00be YMHOXKHM —
YMHOKaTCS HallK Jena.
- Cnmacu60 3a ypok!

Ypoxk no teme: BoinoJiHeHHe ynpakHeHNH HA YMHOKeHHe JeCITHYHBIX Apodeii.

Xox ypoka.

1. Oprann3anoHHbINi MOMEHT.

Hy-xa nmpoBepsb, IpyxKoK,

TsI rOTOB HaUaTH YpOK?

Bce 16 Ha MecTe,

Bce 16 B iopsiike-

Pyuka, kHI>KKa U TeTpajka’?

Bce nu npaBunbHO cuasr?

Bce b BHUMATENBHO IIISAIAT?

Tyr 3aTeu u 3anauny,

Urps1, mrytku — Bee Ju1s Bac!

[loxxenaro Bcem ynauu.

2. MoTuBauus ypoka.

Ceroans Ha ypoke, pe0siTa, HaM MPEACTOUT BBIIOJIHUTD CepbE3HYI0 paboTy. OT Bac noTpedyercs
YCUIYUBOCTb, CTPEMJIEHUE, BHUMAHUE, II0CIIEI0BATEIIbHOCTh U MPaBUIIBHOCTD BBIITOJIHEHUS 3aJaHUI.
BaM yxe n3BECTHBI paBUJia CIOKEHUS, BBIYUTAHUSI HaTypalbHbIX unces. CeroJHs Mbl 3aKpernuM
MPaBWJIO YMHOKEHUS JECITUUHBIX APOOEH.

3. AKTyaim3anus onopHbix 3Hanmii. [IpoBepka a/3.

@pOHTAIBHBIN OIPOC:

- Kak cinoxuth aBe necatudnbie qpoou?

-Kak BerunTath necsaTuynbie 1podu?

-Kax cpaBHUTH 1Be necsaTudHble 1podu? (IPUBECTH MPUMEPHI)

-Kak yMHOXUTB 1eCATUUHYIO ApOOb Ha HATYpaJIbHOE YNCII0?

- KaK YMHOXXUTb JIBE J€CATUYHbIE Tpoou?

-Kak ymHOXUTH ecaTuunyto Apoos Ha 10, 100, u 1. 1.?

-Kak paznenuts necsruunyto 1po6s Ha 10, 100, 1000 u 1. 1.?

VYCTHBIN cUeT:

4. Penienne ynpaxHeHHIl HA YMHOKeHHe AeCATUYHBIX Apooeii.

BoccTanoBUTh MpomyiieHHbIE 3aMsThle, YTOOBI MOJIYyYUIOCh BEPHOE PAaBEHCTBO (HA MarHUTHOM
JIOCKE IIPUKPEIUICHBL: JUCT C BEPHBIM PELICHUEM IIpUMeEpa Ha YMHOXKEHUE HATypaIbHbIX YUCEIL,
JIMCTBHI € 33JaHUSAMU). YUalluecs 110 04epeiu ¢ MOMOIIBIO KPAaCHOTO ()JioMacTepa pacCTaBiIsIOT
3aIlAThIC B IpUMEpaAx U 000CHOBBIBAIOT MMPaBUJIBHOCTH MOCTAHOBKU 3aISITOM.



782 - 156 =121992;
a) 78,2156 = 121992;
6) 78,2-0,156 = 121992;
B) 0,782-1,56= 121992;
r) 7,82-156= 121992.
[ToBTOPHUTH 3aKOHBI YMHOXEHUS:
e aB=Ba;
e a(Bc)=(aB)c;
e a(Btc)=aBtac.
Pemuts Ne 908 (1), 899, 913 (1, 2), 901.
Haiinu npaBuio, o KOTopomy 3anucaH KaxkKaplil psa urcesl. Ha30BH B KaX0M psy elie Tpu
quCclla TI0 TOMY K€ [TpaBUIly:
0,123; 1,23; 12,3 ...
38435,8; 384,358; 3,84358; ...
0,6; 0,12; 0,024; 0,0048; ...
Du3KyJILTMHUHYTKA.
OnuH, 1Ba, TpU, YETHIPE, MSTh,
Bce ymeem MbI cunTtars.
OTapIxaTh yMeeM TOXKE:
Pyku 3a cnuny nonoxum,
['onoBy nmogHuMeEM BblLIE
N nerko — nerko noAbImm.
Bce pebsara apyxHO BcTanu
W Ha Mecre 3amaranm.
Ha Hocouku notsiHyuch
W npyr x apyry noBepHyJINCH.
Kak npy>kuHKu MBbI ipucen,
A MOTOM THXOHBKO CEJIH.
5. CamocrosiTesqibHas padoTa.
[Ipoussenenue uncen 3,8 u 15 paBHo:

a) 57, B) 570;

6) 5,70; T') CBOM OTBET.
IIponssenenue uncen 0,735 u 1 paBHo:
a) 1; B) O;

6) 0,735; T') CBOI OTBeT.

Ecnu nepssiit MHOKUTEND 1,9, a BTOpOit MHOKUTEND 2,1, TO IPOU3BE/IEHUE PABHO:

a) 399: 8) 39,91,

6) 3,99; T') CBOM OTBET.

[Ipouzsenenue uucen 2,5 u 0,4 paBHO:

a) 1; B) 10;

0) 0,1; T') CBOM OTBET.

Kopensp ypaBaenus x:0,04=2,4 paBen:

a) 2,44; B) 0,96;

6) 0,096; T') CBOM OTBET.

Ecnun nnuna komHatsl 7,6 M, a mupuHa 5,4 M, TO ee oAb paBHa:
a) 41,04 wm; B) 41,04 m?

0) 26 m? T') CBOH OTBeT.
[Tpoussenenue uncen 0,53 u 0 paBHO:

a) 0,053; B) 53;

0) 5,3; T') CBOM OTBET.

Ecnu y=100, TO 3HaueHue Boipaxenus 25,417*y paBHo:
a) 0,25417; B) 25417,

0) 125,417, T') CBOIl OTBET.

Karep nBuxkercs no peke co ckopoctbio 14,3 kM/4. 3a 0,3 4 oH mpoiiner paccTosiHUE:
a) 4,29 kwm; B) 14,6 km;
0) 4,29 xm/4; T') CBOM OTBET.



Ecau uucno 0,0015 yBenuuuth B § pas, TO NOJy4UM:

a) 0,012; B) 120;

6) 0,120; T') CBOIl OTBET.
[IpousBenenue uncen 75,4 u 0,1 paBHO:
a) 7,54; B) 0,754;

0) 754, T') CBOM OTBET.

6. Utorm ypoka. /1/3. Pedaexcus.

Pemmuts

Ne 900, 914 (1, 2), 902

«/lepeBo y10BIETBOPEHHOCTI
ITo oxonuanum YpOKa ACTH MPUKPCIUIAOT HAa ACPCBC JIMCThA, UBCTHI, IIJIOABI:

e [Inonsl — ypok npomén mMoJie3Ho, MI0I0TBOPHO;

e IIBeTOK — ypOK NpOLIEN JOBOJIBHO HEILIOXO;
e  3en€HBbIi IUCTOK — HE COBCEM YJIOBJIETBOPEH YPOKOM;

e OKEnTslil TUCTOK — YPOK HE IIOHPABUJIICS, CKY4HO.

Ypok 1o reme: YMHOKEHUE TeCATHYHBIX APo0eid.

Xox ypoka.

1. Opra

HU3ALNMOHHLIA MOMEHT.

3apaBcTByiiTe, peosiTal

[Iporury 3aHATH CBOM MecTa.
Crnymiaiite MEHsI BHUMATEIIBHO,
Ha Bomnpocs! oTBeuaiire,

Bcé, pebsita, mogmeuaiite,

Hwuuero

He 3a0bIBaliTe,

Mems, npouy, He IoJKadanuTe.
2. MoTuBanus ypoka.
CeroJtHst MBI IPOJIOJIKUM pabOTy 1O GOPMUPOBAHUIO YMEHHH PEIIATh 33a/JaHUS HA YMHOKEHHUE
JIECATUUHBIX Apobeil. JleBu3 ypoka: 3Hanus umeil omauunsie no meme «/Jpobu oecamuunviey
C Havarna 17 Beka HaUMHACTCS JIOBOJILHO MHTCHCUBHOE MPOHUKHOBCHHE JECTHYHBIX Apo0Oei B
HAyKy U MPaKTUKy. B KauecTBe pa3zaenuTeabHOro 3HaKa, OTACISIONIETO eyl YacTh OT APOOHOH,
WCIIOJIb30BaJIaCh TOYKA, 3AMATYIO IPEIOKII aHrnuicknid matematuk 1. Herrep, ee sxe mpuMeHsit
u Hemenkuit actponom U. Kemnep. B Poccun yuenne o neciTHYHBIX IpOOSIX BIEPBBIC U3IIOKUT B

cBoeil «Apudmeruxey Jleontuit Marnunkuii (1703).

Pebsra, yTo HaM HE0OXO0AUMO CeNaTh Ha YPOKE MO JOCTHKEHHIO JaHHOM 1enn?
- [IoBTOPUTSE. ..
- Pemnrts. ..
- Haiitu nHTEpECHBIE CBECHUS. ..
- IIpoBeputs. ..
- O600UUTE. ..
3. AKTyaim3anus onopHbix 3Hanmii. [IpoBepka a/3.
Kak yMHOXHUTB JecSITUUHYIO IpoObh Ha HaTypajIbHOE YHCIIO?
Kax yMHOXUTB AecsTuuHyI0 JIpoOb Ha paspsanble enununsl 10, 100, 1000 u T.4.7
CdopmynrpoBaTh NPaBUIO YMHOXKEHHS I€CATUUHBIX IpOOeii?
Kax yMHOXUTB AecsTuuHyto 1poOb Ha paspsaansie enunuisl 0,15 0,01; 0,001 u T.4.7
Kak mocrymnator B ciryyae, KOrja KOJIMYECTBO (P B MPOU3BEICHIUH MEHbBIIE KOJTHMUECTBA

1udp, KOTOpbIe HYHO OTACTUTH 3aMATON?

BeinonauTe yMHOXEHUE:!

7,45 - 10; 8,923 - 100; 4,1 -
0,56 - 100; 36,48 - 1000; 2,5
0,2 - 10; 9,4 - 100; 1,2 -
0,03 - 100; 0,81 - 1000; 7,8 -

1) Peumre ypaBHeHue

X:1,8=0,15

2) Bpruncnure y1o0HBIM CIIOCOOOM

7,8 4,6 +2,2-4,6

(7,2 +2,8) - 0,8;
(12,1 -2,1) - 7,2;
(74,8 +25,2) - 0,01;
(22,2-2,2) - 0,5.



3) BeimmosHUTE NeHCTBUS
14,6 - 0,037- 100
4. PemieHne ynpaskHeHHIl HA yMHOKeHHUe 1eCITHYHBIX Apoleii.
Pemmts Ne 908 (2), 911, 913 (3), 903.
5. MaremaTH4ecKkMii JUKTAHT Ha 2 BapUAaHTA ( C IOCJIEIYIOLIEH TPOBEPKOM OTBETOB,
3aMMCaHHbIX HA BHYTPEHHEW CTOPOHE TOCKH).

1.21,7+3,15= 112-2,13 =

2.1,16-0,5= 1,13+23=

3.1,51x0,03= 1,31x0,4=
4.186:9= 15:5=
33,6 : 100 51,2 :100

6. UTor ypoka. /lomaninee 3aganue.

Pemnth Ha 8 Oamios: Ne 912, 914 (3), va 11 6amnoB: Ne 904.
UTo HOBOTO y3HAJIM HAa YpOKE?

- Uemy Hayuymiinch?

- OLileHUTE CBOM 3HAHMUS 10 TAOJIHIIE:

3Haro: (YTO TaKO€ YMHOKEHUE)

CoMHeBaroCh:

He 3nato:

Ypox no meme: Obo6uenue u cucmemamuzayus 3nanuil no meme « YMuoocenue
oecamuyHbIX Opoodeii».

Xo0 ypoka.

1. Opzanuzayuonnvtit momenm.

2. Momueayus ypoxa.

Jlo6peiit nenb, pedsta!l CeroaHs 1eBU30M Hallero ypoka oyayt cioBa A. Mapkymesud: «Kto ¢
JETCKUX 3aHMMACTCSl MAaTEMAaTHKOW, TOT Pa3BUBAET MO3T, CBOIO BOJIO, BOCIIUTHIBACT B ceOC
HACTOWYUBOCTH U YIIOPCTBO B JOCTHKCHUU LIEITH.

Pebsra, ceromus Mbl ¢ BAMU OTIIPABUMCS B HEOOBIYHOE MTYTEIIECTBUE: MBI TIOCETUM CTPAHY
HecsiTuanbie Apodu. B 3Toii cTpaHe MBI cliej1aéM HECKOJIbKO OCTAaHOBOK: B J€PEBHE
Hcropuueckoii, Ha Oepery o3epa PeOycHoro, ornoxHeM Ha nojisiHe TeaTpaabHOU, TOOPOIUM B JieCcy
Cka3o04HOM, ornpodyeM 001eTh Topbl M0o3ropom.

3. Akmyanuzayusa onopnuix 3nanuii. Ilposepka 0/3.

A Korja myTenecTBEeHHHUK OTIPABIIAETCS B MyTh, EMY MOJE3HO MHOTOE 3HaTh. Hanpumep, on
JTOJDKEH XOPOIIIO 3HATh IOPOKHBIE YKa3aTeu. Torna OH TOUHO ONPECIINT, T/I€ HY’KHO CBEPHYTb,
/1€ MOYXHO OCTaHOBUTHCS, a I/I€ MOJIYYUTh ITOMOIIIb. A TOTOBBI JIM MbI K 3kcneaunuun? Kak 3to
Mo>xHO npoBeputh? (IloBTOpUTH MpaBmia)

Wtak, oTripaBisisch B MMyTh MBI JOJKHBI BCTIOMHUTH MpaBUiia

1) Ymnoorcenus oecamuyunoit Opoou na HamypanvHoe 4ucno.

2) Ymnoorcenun u oenenun oecamuyunoii opoou na 10, 100,100 u m.o.

3) Ymnoorcenun oecamuunoiu opoou na 0,1; 0, 001; 0,0001 u m.o.

A makice 6CnOMHUMb, YMO RPOUCXOOUM C 0ECAMUUHOU OPOOBIO RPU YMHONCEHUU HA
NPAGUILHYI0 UNIU HENPABUILHYIO 0eCAMUUHYI0 OPOOb

YCTHBIN CUET.

N3BecTHO, Kakoe BaKHOE 3HAYCHUE UMEET 3aIsITasi B pyCCKOM si3bike. OT HEMpaBHIIHbHON
PacCTaHOBKH 3aMSIThIX CMBICH MPEJIOKEHUS MOXKET pe3Ko u3MeHuThesl. Hampumep, “Kazuuts,
HEIb3s TOMHUJIOBATh U “Ka3HHTH HEIb3s, IOMUIIOBAThE . B MaTeMaTHKe OT IOJI0KEHUS 3aIIsITON
3aBUCUT BEPHOCTh WJIM HEBEPHOCTH OTBETA. PaccTaBbTe B CIEAYIOMIMX PABEHCTBAX 3aISIThIE:

1) 32+18=5

2) 736-336=4

3) 14*5=7

4) 3+108 =408

5) 12 *50 =60

6) 245+655=9
Bnucats npornyiieHHble YUCIa B CIEAYIONINE paBEHCTBA!



a) *100 = 0,71
6) * 1000 = 8,3
5) 58%]___|=58

r 0,04*[___|=40

HpOBepI/ITB OTBEThI, 10KA3aTh UX IIPaBUJIIBHOCTD.

4. Obobwenue u cucmemamusayusa 3Hanuil no meme « YMHoycenue 0ecAmuunvix opooeiiy.

Bot Mb1 1 ipu6bun Ha ctannuio JlepeBusi Uctopuueckas.

Coo0b1ieHne yyaerocsi i3 MICTOpUM JECSITUYHBIX APOOeii.

Hanbie npudsiBaeM Ha ctaniuio Iloasina HiupkoBas. HyxxHo HaliTH OIIMOKK M HCIIPAaBUTh
UX.

Knoyn npuayman HeCKOJIBKO MPUMEPOB HA YMHOKEHHUE IECATHUHBIX Jpo0eii, a 4ToO0bI OBLIO
CMEILHO, B OTBETAX 3aIATHIE CTEP WM IEPECTABUIL

Bot xakue paBeHCTBa y HETO MOIYYHIINCH.

1)3,1:1,2=372 2)0,15 - 23 =345

3)1,25-14=1750  4) 35,47 -12 =42,564

5)0,13-302=392,6 6) 123,2-20=2,4640

Jletu BBINIUCHIBAIOT IPUMEPHI B T€TPAJIb (MOXHO BBIIIOJIHATH Ha pa3JaTOYHBIX JINCTAX) U
UCHPABJISIIOT OINOKY.

3azaHus cpa3y IpOBEPSIOTCA.

Hanee npubsiBaem Ha cTanuio O3epo PedycHoe.

Pemm pebyc:
3 E
M T

Pacummgpyit anarpammst:

BOPDI
NWILCTHUEJ

Haxoner mbl ipu6sL1 1 Ha ctannuio Jlec Cka3ouHblii
Pemmte ypaBHeHus u yragaiite GaMuIniO JETCKOM MUCATENBHULIBI U UMS CKA30YHOTO Te€POSL.

X - 315 = 816 1,92 I/I A

a:04=4,8

B :100=1,96 0,7194 r I

8,3x + 1,7x = 7,194

P+79=10 12.1 Wi K

03-12=Y ’

35-2Z2=25 21 P C
196 H P

1 I H

3,6 E 0]

A BOT 1 IprObIBaEM Ha KOHEYHYIO

cranuuo: I'opsl Mo3sroapom

5. Camocmoamenvnasn paboma.
BelnonHu TecT U yrajgau cioBo.
1. 5,76*100 =...



M) 576; K)57,6; A)S5,76; T)cBoii OTBET.
2. TlpowusBenenue uucen 3,8 u 15 paBHoO:
0) 57, M) 570; H) 5,70; A) cBOl OTBET.
3. IlpousBenenue uucen 0,735 u 1 paBHoO:
0) I; 1) 0; JI) 0,735; L) cBoit oTBeT.
4. Ecnu nepBbIii MHOKUTENH 1,9, a BTOpOit MHOKHTENH 2,1, TO MPOU3BEICHUE PABHO:
M) 399; 1)39,9 0O) 3,99; ) cBoit oTBer.
5. [Ipoussenenne uncen 2,5 u 0,4 paBHO:
M) 10; H) 0,1; ) 1; L) cBoit oTBeT.
6. Kopens ypaBuenus X : 0,04=2,4 paen:
M) 2.44; 1) 0,96 E) 0,096; L) cBoit oTBeET.
7.Ecnu ayiuHa koMHatsl 7,6 M, a mdpuHa 5,4 M, TO €e oA s paBHa:
M) 41,04 m; M) 41,04 m? 0) 26 m?% J1) cBoIii OTBeT.
Bot u moayunsn ciaoso: MOJIOJAEIL!
1. Hmoezu ypoka. /l/.3. Peghnexcus.
Pemuts Ha 8 6ammo Ne 1104 (5, 6), va 11 6amnos Ne 905.
3aKOHYUTE CBOU BBICKA3bIBAaHUS MPEIIOKECHUEM:
Sl ceroaHs Ha ypoke y3HAI.........

Utak, apy3ss, ypoK Mbl IPOBEIH,

Bc€ caemanu MbI ¢ BaMH, 9TO CMOTJIH.

JKenaro k MaTemMaTHKE BaM MpUJlaraTh CTapaHbe.
Bcero Bam no0poro, 1py3bs, U 10 CBUAaHbs !

Tema: KonTposabHasi paboTa no teMe «YMHOKeHUE AeCATUIHBIX IPo0eii».
Henn:
1. TIpoBepuTh 3HAaHUS, YMEHUS U HABBIKH YHALIUXCS IO TeMe «Y MHOXKEHHE JECATUUHBIX
Ipooeiiy.
2. Pa3BuBaTh BHHUMaHUE, JJOTUYECKOE MBIIIJICHHE, TMCbMEHHYIO MaTEMaTHUYECKYIO PEUb;
3. BocnuteiBaTh caMOCTOSITEIBHOCTbD, TPYA0JIIO0HE.
Xox ypoka
1.0prann3anuoHHbINi MOMEHT.
2.MoTuBanus ypoka.
3. KonTpoabHas padora (cM. B pa3zaesie «B momompb y4nTenio»)
4. Utoru ypoxka.
IToBTOpUTSH I. 31



